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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1843 

Vragen van de leden Jasper van Dijk en Van Bommel (beiden SP) aan de 
Minister van Defensie over containers met stenen (ingezonden 18 maart 2015). 

Antwoord van Minister Hennis-Plasschaert (Defensie) (ontvangen 7 april 
2015) 

Vraag 1
Wat is uw oordeel over het bericht « Defensie bestolen in Afghanistan: tien 
containers gevuld met stenen landen op Vliegbasis Volkel»?1 

Antwoord 1
Het bericht is niet geheel juist. Het gaat in totaal om elf containers. 

Vraag 2
Hoe kan het gebeuren dat tien van uw containers op Vliegbasis Volkel zijn 
geland met stenen, terwijl er eigenlijk defensiematerialen in hadden moeten 
zitten die terugkwamen van de missie in Afghanistan? 

Antwoord 2
Een Redeployment is een nationale verantwoordelijkheid. Defensie heeft voor 
de verplaatsing over weg en zee gebruik gemaakt van de diensten van een 
civiele vervoerder waarmee Defensie eerder zaken heeft gedaan. De 
containers zijn volgens de geldende procedures beladen, afgesloten en 
verzegeld. De KMAR heeft niet kunnen achterhalen op welke wijze de 
goederen zijn ontvreemd uit de containers. 

Vraag 3
Wat voor defensiematerialen zijn precies ontvreemd? 

Antwoord 3
Deze containers waren beladen met tenten, onderdelen van tenten, heftrucks 
en een beperkte hoeveelheid compressors. 

Vraag 4
Is het waar dat het onderzoek reeds is gesloten? Waarom geeft u zo snel op? 

1 Omroep Brabant, 17 maart 2015
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Antwoord 4
Ja. De verzegeling van de containers was bij aankomst op het defensieonder-
deel nog intact. Tevens is er geen braakschade geconstateerd. De KMAR heeft 
de toedracht van dit voorval onderzocht en daarbij niet kunnen achterhalen 
op welke wijze de ontvreemding is gebeurd. Inmiddels heeft de KMAR het 
onderzoek gesloten. Het materieel moet daarom als verloren worden 
beschouwd. 

Vraag 5
Is dit een slechte 1 aprilgrap of zijn de verzegelde containers inderdaad 
leeggehaald en vervolgens gevuld met stenen? 

Antwoord 5
De verzegelde containers zijn inderdaad leeggehaald en vervolgens gevuld 
met stenen. 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid 
Hachchi (D66), ingezonden 18 maart 2015 (Aanhangsel Handelingen, 
vergaderjaar 2014–2015, nr. 1842).
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